
20.30.1022.00

- 1 -



- 2 -

M6X45
13.03.01.037 x 6

13.07.01.016 x 1

13.01.01.383 x12

13.07.01.110 x 16 13.07.01.093 x 4

4 / 44 / 2 4 / 34 / 1

M6X20
               13.03.01.116 x 8

13.01.01.760 x 4

 13.07.01.108 x 16
M6X20
13.03.01.068 x 2

13.01.01.111 x 8

13.01.01.248 x 4

13.01.01.726 x 4 13.03.01.006 x 4

13.02.01.029 x 3 13.01.02.141 x18

13.01.01.139 x6

13.02.01.017 x 8

M6X25
13.03.01.027 x 2

M4x27 Ø7

Ø10
13.07.01.422x 2

1 mm

13.07.01.076 x 4

13.07.01.569 x 1

13.07.01.105 x 213.07.01.104 x 2

13.01.01.752 x 8

13.01.01.761 x 8

13.06.01.126 x 3

Ø13

13.01.01.718 x 4
Ø20

13.01.01.775 x8
Ø5

13.07.01.565x 8

3 mm



4 / 1

- 3 -- 3 -

4 / 2

18.30.1022.003 x 118.30.1022.004 x 113.10.01.288 x 1

18.30.1022.009

18.30.1022.010

18.30.1022.008

18.30.1022.007
18.30.1022.011

18.30.1022.019

18.30.1022.021

18.30.1022.024

18.30.1022.020

18.30.1022.023

18.30.1022.022 18.30.1022.021

18.30.1022.025

18.30.1022.020 18.30.1022.018

18.30.1022.024

18.30.1022.015 x 1

18.30.1022.017 x 1

18.30.1022.006 x 118.30.1022.012 x 118.30.1022.013 x 1

4 / 3

18.30.1022.031 x 118.30.1022.005 x 118.30.1022.028 x 1

4 / 4

18.30.1022.001 x 1 18.30.1022.027 x 1 18.30.1022.026 x 1

18.30.1022.014 x 1 18.30.1022.002 x 1 18.30.1022.016 x 1 13.07.01.374 x 2

18.30.1022.034



13.07.01.110 x 8

13.01.01.111 x 4

- 4 -

2

1

4

18.30.1022.003

18.30.1022.004

 13.07.01.108 x4

 13.07.01.108 x43

18.30.1022.001

18.30.1022.002

8x

13.01.01.383 x8

18.30.1022.002

18.30.1022.001

18.30.1022.003

18.30.1022.004



2

- 5 -

2

- 5 -

5

6

7

18.30.1022.006

13.10.01.288

18.30.1022.013

18.30.1022.012

13.07.01.076 x 4

 13.07.01.108 x8

18.30.1022.014 18.30.1022.016

13.07.01.110 x 88



- 6 -

9

12

18.30.1022.017

13.01.01.111 x 4

18.30.1022.017

18.30.1022.013

18.30.1022.016

18.30.1022.012

18.30.1022.014

8x

13.01.01.383 x4

18.30.1022.015

4x

18.30.1022.032
18.30.1022.033

B

10

11



M6X25

13.07.01.016 x 1

M6X25
13.03.01.027 x 2

- 7 -

13

14

13.07.01.104 X 2

13.07.01.105 X 2

M6X25

13.07.01.016 x 1

M6X25
13.03.01.027 x 2

15

13.07.01.569x1
!

13.07.01.569x1

!



13.07.01.016 x 1

13.01.01.760 x 4

16

17

- 8 -

M6X20
13.03.01.116 x 8

3 mm
13.07.01.565 x 4

13.01.01.760 x 4

13.07.01.016 x 1

13.01.01.760 x 4

M6X20
13.03.01.116 x 8

3 mm
13.07.01.565 x 4

13.01.01.760 x 4



- 9 -

13.02.01.017 x 8
13.01.01.248 x 4

18

18.30.1022.026

18.30.1022.027

13.03.01.006 x 4

13.01.01.726 x 4

18.30.1022.028

19

18.30.1022.031 x 1

13.07.01.374 x 1

20

13.07.01.374 x 1



21

13.07.01.016 x 1

18.30.1022.026

18.30.1022.027

22

13.07.01.093 x4

18.30.1022.027

18.30.1022.026

- 10 -

13.07.01.016 x 1

13.07.01.093 x4



- 11 -

24

13.03.01.037 x 4
M6X45

13.07.01.016 x 1

18.30.1022.028

13.03.01.037 x 4
M6X45

13.07.01.016 x 1

18.30.1022.028

23



26

- 12 -

13.03.01.068 x 2
13.03.01.037 x 2

M6X45

13.07.01.016 x 1

M6X20

18.30.1022.031

13.03.01.068 x1

13.07.01.422 x 2
M6x20
13.03.01.068 x2

13.03.01.068 x 2
13.03.01.037 x 2

M6X45

13.07.01.016 x 1

M6X20

18.30.1022.031

13.03.01.068 x1

25

13.07.01.422 x 2
M6x20
13.03.01.068 x2

13.03.01.068 x1

13.03.01.037 x1

13.03.01.037 x1

13.03.01.037 x1

13.03.01.037 x1

13.03.01.068 x1



- 13 -

27

18.30.1022.005

28

18.30.1022.005



13.10.01.288

13.10.01.288

29

30

- 14 -

* Yatak toplam yüksekl�ğ�n�n 10 cm’y� geçmemes�ne d�kkat ed�n�z.

* Yatak üzer�ne �k�nc� b�r yatak eklemey�n�z.

* Please make sure that the total he�ght of the mattress does not exceed 10 cm.

* Please do not use a second mattress on the mattress.

* Yatak toplam yüksekliğinin 10 cm’yi geçmemesine dikkat ediniz.

* Yatak üzerine ikinci bir yatak eklemeyiniz.

* Please make sure that the total height of the mattress does not exceed 10 cm.

* Please do not use a second mattress on the mattress.



- 15 -

31

1

2

A

A

B

C
+

-

C

+

-

B

18.30.1022.033 x2

18.30.1022.032 x1

1

2

A

A

B

B

C
+

-

C

+

-

18.30.1022.033 x2

18.30.1022.032 x1

32



33

34

- 16 -

M4X27
13.02.01.029 x 3

13.06.01.126 x 3

M4X27
13.02.01.029 x 3

13.06.01.126 x 3



35

36

- 17 -



- 18 -

37

18.30.1022.005

13.10.01.288

38



39

40

13.03.01.068 x1

M6X20
13.03.01.068 x 2
13.03.01.037 x 2

M6X45

13.07.01.016 x 1

18.30.1022.031

13.03.01.037 x4
M6X45

13.07.01.016 x 1

13.03.01.037 x1

13.03.01.037 x1 13.03.01.037 x1

18.30.1022.028

- 19 -

13.07.01.422 x 2

M6X20
13.03.01.068 x2

13.03.01.037 x1

13.03.01.068 x1

13.03.01.037 x1

13.03.01.037 x1



13.07.01.016 x 1

18.30.1022.027

18.30.1022.026

42

41

- 20 -

13.03.01.116 x 4

13.01.01.760 x 4

13.07.01.093 x 4



44

M6X25

13.07.01.016 x 1

M6X25
13.03.01.027 x 2

- 21 -

18.30.1022.032
18.30.1022.033

B

43



- 22 -

47

45

13.07.01.104 X 2

13.07.01.105 X 2

13.01.01.752 x 8

46

18.30.1022.032
18.30.1022.033

B



50

48

- 23 -

18.30.1022.005

13.07.01.569x1
!

13.02.01.017 x 8
13.01.01.248 x 4

18.30.1022.026

18.30.1022.027

4x

49



13.07.01.422 x2

M6X20  13.03.01.068 x 2
M6X45  13.03.01.037 x 6

13.07.01.016 x 1

18.30.1022.027

18.30.1022.026

18.30.1022.028

18.30.1022.031

51

52

- 24 -

13.03.01.068 X1

13.03.01.068 X1

13.10.01.288
13.01.01.761 x2

Ø13



- 25 -

54

53



i

- 26 -

13.01.02.141 x18 13.01.01.761 x8

Ø7 Ø13
13.01.01.139 x6
Ø10

13.01.01.718 x4
Ø20

13.01.01.775 x8
Ø5



1

2

Click
2x

- 27 -


	Sayfa 1
	Sayfa 2
	Sayfa 3
	Sayfa 4
	Sayfa 5
	Sayfa 6
	Sayfa 7
	Sayfa 8
	Sayfa 9
	Sayfa 10
	Sayfa 11
	Sayfa 12
	Sayfa 13
	Sayfa 14
	Sayfa 15
	Sayfa 16
	Sayfa 17
	Sayfa 18
	Sayfa 19
	Sayfa 20
	Sayfa 21
	Sayfa 22
	Sayfa 23
	Sayfa 24
	Sayfa 25
	Sayfa 26
	Sayfa 27

